
Înțelege problema cu trei bărci Name:

Draw a line to connect each pair of boxes

12 - 4 = 8 pescari
Câte bărci sunt în

problemă?

4 + 12 + 16 = 32 pescari
Câți pescari sunt în

prima barcă?

Câți pescari sunt în cele
trei bărci?

Câți pescari sunt în a
doua barcă?

4 + 4x3 + (12-4)x2 = 32
pescari

Câți pescari sunt în a
treia barcă?

de două ori mai mulți
decât diferența celor

două bărci
Care este cerința

problemei?

4
Calculează numărul

pescarilor din a doua
barcă

4x3 = 12 pescari
Calculează diferența

pescarilor din cele două
bărci

3
Calculează dublul

diferenței de pescari

de trei ori mai mulți
Calculează numărul de

pescari din cele trei bărci

8 x 2 = 16 pescari
Cum se rezolvă

problema prinntr-un
singur exercițiu?
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